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     Країни Європи – cуб’єкти світової співдружності. В останній час після розпаду 
соціалістичної системи змінився геополітичний статус багатьох країн, з’явилися сучасні 
реалії функціонування різних держав. 
      Рекомендаційний покажчик “Країни світу: тенденції розвитку та перспективи.Європа” 
присвячений проблемам розвитку світової промисловості, соціальному та політичному 
розвитку країн Європи. Особливе місце надається державам – сусідам України: Росії, 
Польщі, Білорусі, Молдові, Румунії, Словаччині, Туреччині. Розглядаються соціально-
економічні зв’язки з Україною. Докладніше розглядаються країни, які становлять для 
України певний інтерес, виходячи з ії національних, економічних і політичних особ- 
ливостей.  
     Матеріал розташований за алфавітом країн, всередині кожного з підрозділів -  за 
алфавітом авторів та заголовків. 
      Покажчик містить великий обсяг інформації, яка дає змогу осмислити і зрозуміти 
складні проблеми сучасного розвитку країн і регіонів, галузей  господарства, побачити 
його територіальні відмінності, дозволить визначити місце України у світовому співто- 
варистві. Тут міститься багатий матеріал, необхідний для поглибленого вивчення еко- 
номічної і соціальної географії світу, економічного і політичного розвитку країн Європи.  
      Цей покажчик складено на допомогу вивчаючим сучасну економічну теорію, 
фінансову  теорію, міжнарожні економічні відносини, сучасний розвиток 
світогосподарських процесів, майбутнім менеджерам. 
    До покажчика входять книги, статті з журналів, які є в бібліотеці університету за період 
з  1997  по 2005 роки українською та російською мовами. 
    Покажчик може представляти інтерес як для студентів, так і для викладачів та 
співробітників вузів. 
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Мировая экономика и международные отношения.- 2005.- № 8.- С. 65-76. 

  
 Молдова 
  
 70        Александров А. До мира было рукой подать:[Политическая ситуация в Молда- 
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         Розділ 5.2. Банківська система Федеративної Республіки Німеччини.- С. 170-
189. 
 

 78             Білич І. Правовий статус Бундесбанку/ І.Білич, О.Музика// Підприємництво,
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 79              Вагнер У. Регулирование рынка труда: опыт Германии и российские проб -

лемы/ У.Вагнер, В.Гутник// Проблемы теории и практики управления.- 2003.-  
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африканских стран// Азия и Африка сегодня.- 2003.- № 12.- С.35-43. 
  
 104               Юданов Ю. Становление семейной фирмы (немецкая компания Billerbeck)//

Мировая экономика и международные отношения.-  2003.- № 9.- С.90-94. 
   

 
 105                Хугаева З. Финансовая сфера ФРГ: проблемы и перспективы// Мировая
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С 23-42. 

  
 107               Ячная Л. Знакомство ближе - Германия: [Транспортная политика Германии.
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